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ЕКСПЕРИМЕНТ БР0Т-5 ТАКЕ 5: МЕТА ТА ЗАДАЧІ ДЛЯ 
ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ

А.Ю. Шелестов1’ 2’3, Н.М. Куссуль1’3, Б.Я. Яйлимов12 , О.М. Костецький1. 
Р.М. Басараб1’ 2. А.В. Колотій1’ 2’3
1 Інститут космічних досліджень НАН України та ДКАУкраїни, Київ, Україна.
2 Національний університет біоресурсів і природокористування України, Київ, Україна.
3 Національний технічний університет України «КПІ», Київ, Україна

За підтримки CNES та ESA проводиться експеримент SPOT-5 Таке 5, в рамках 
якого для затвердженого ESA переліку тестових полігонів кожні 5 днів супутником 
SPOT-5 проводиться зйомка території. Полігон «Пшеничне» у Васильківському 
районі Київської області, що представляє Україну в проекті JECAM, визначено ESA як 
пріоритетний для зйомки.

Експеримент SPOT-5 Таке 5 проводиться к контексті підготовки до використання 
даних нового супутника Sentinel-2 без тривалого періоду розробки нових методів 
після його запуску. Дані Sentinel-2 відкривають нові горизонти для вирішення широко 
спектру задач моніторингу стану довкілля загалом та сільського господарства 
зокрема.

В рамках експерименту передбачається розробка, тестування та демонстрація 
нових методів, сервісів та алгоритмів, для чого використовуються дані, що подібні за 
своїми характеристиками до даних Sentinel-2 (роздільна здатність 10 м, запланований 
період повторної зйомки -  6 днів з 2016-го р.) -  SPOT-5 (10м, період повторної зйомки 
-  5 днів під час експерименту).

В даній роботі досліджується зв ’язок таких біофізичних параметрів як індекс 
листяної поверхні LAI, частка фотосинтетично активної сонячної радіації FAPAR та 
частка проективного покриття FCOVER і супутникових продуктів, побудованих із 
використанням даних SPOT-5 для тестового полігону JECAM [1].

Результати проведеного аналізу, а також побудовані за його результатами 
біофізичні продукти детально будуть проаналізовані під час презентації.

Література.
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